Analisi Matematica 2 (bis) per ing. Elettronica e Telecomunicazioni, docente: Callegari

Pr Ob 1 ema n . 1 9 O controlli oltre al primo: 0

Quesito n. A Sia f : R = R continua e limitata. Per ogni # € R definiamo F(x fo t)dt Si considerino le
affermazioni: (a) F & limitata; (b) se f ¢ periodica anche F' lo & (c) se f & 1nﬁn1te81ma per —> +oo anche F lo e.

Allora:
(a), (b) e (c) sono tutte false (a) & vera e (b) e (¢) sono false (b) & vera e (a) e (c) sono false [D] (c) e

vera e (a) e (b) sono false 2 affermazioni sono vere ed una & falsa (a), (b) e (c) sono tutte vere nessuna
delle altre risposte & esatta

Quesiton. B Sia f: R — R integrabile secondo Riemann su [0, 1]. Si considerino le affermazioni: (a) sup ¢ 17 f(2) >
fo x)dr; (b) infyepo 17 | f(2)| < ‘fo z)dz|; (c) |1nfxe 0,1] (x)| < ‘fol f(z)dx|. Allora:

(a) & vera e (b) e (¢) sono false [B] (a), (b) e (c) sono tutte false (b) & vera e (a) e (¢) sono false [D] (c) e
vera e (a) e (b) sono false 2 affermazioni sono vere ed una & falsa (a), (b) e (c) sono tutte vere nessuna
delle altre risposte & esatta

Quesito n. C Sia f : [0,1] — R continua. Si considerino le affermazioni: (a) sup,ep 17 f(z) < fo z)dz; (b)
inf,co17]f(2)] < ‘fol f(a:)dx‘, (¢) |infxe[071] f(a:)| < ‘fol f(x)dx|. Allora:

(b) & vera e (a) e (¢) sono false (a) & vera e (b) e (¢) sono false (a), (b) e (c) sono tutte false [D] (c) e

vera e (a) e (b) sono false 2 affermazioni sono vere ed una & falsa (a), (b) e (c) sono tutte vere nessuna
delle altre risposte & esatta

Quesito n. D Sia f: (a,b) > R. Si considerino le affermazioni: (a) se f ¢ monotona su (a,b) allora & integrabile
secondo Riemann su (a,b); (b) se f & continua su (a,b) allora & integrabile secondo Riemann su (a,b); (¢) se f & convessa
e negativa su (a,b) allora ¢ integrabile secondo Riemann su (a,b). Allora:

(c) & vera e (a) e (b) sono false (a) & vera e (b) e (¢) sono false (b) & vera e (a) e (c) sono false [D] (a),

(b) e (¢) sono tutte false 2 affermazioni sono vere ed una & falsa (a), (b) e (c¢) sono tutte vere nessuna
delle altre risposte & esatta

Quesito n. E Sia f € CY(R) e siano a,b € R. Si considerino le affermazioni: (a) f(b) f F@)ydt; (b)
|£(b) — |_f |£/()| dt; (c) per ogni & € (a,b) si ha |f(z) — |<f |£/()| dt. Allora:

9 affermazioni sono vere ed una & falsa  BJ (a) & vera e (b) e (¢) sono false [C] (b) & vera e (a) e (c¢) sono false
[D] (c) ¢ vera e (a) e (b) sono false (a), (b) e (¢) sono tutte false (a), (b) e (¢) sono tutte vere nessuna

delle altre risposte & esatta

Quesiton. F Sia f : [a,b] — R limitata. Si considerino le affermazioni: (a) se f ¢ continua su [a, b] allora & integrabile
secondo Riemann; (b) se f ¢ continua su (a,b) allora ¢ integrabile secondo Riemann; (c) se f ¢ differenza di 2 funzioni
crescenti su [a, b] allora & integrabile secondo Riemann. Allora:

(a), (b) e (c) sono tutte vere (a) & vera e (b) e (¢) sono false (b) & vera e (a) e (¢) sono false [D] (c) e

vera e (a) e (b) sono false 2 affermazioni sono vere ed una é falsa (a), (b) e (c) sono tutte false nessuna
delle altre risposte & esatta
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